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https://www.100test.com/kao_ti2020/464/2021_2022__E7_A4_BE_

E4_BC_9A_E8_B0_83_E6_c26_464467.htm 公务员被普遍认为是

安定、福利好的职业，但是很多行政机关里沉闷的气氛和缓

慢的工作效率与大多数青年人的性格又格格不入。现在，随

着大学生就业形势的日趋紧张，公务员这个曾经并不被年轻

人看好的职业成了百里挑一甚至千里挑一的“金饭碗”。“

公务员”的吸引力到底在哪？本报与搜狐教育频道联合进行

的调查显示，对于“考公务员的原因”，60％的人选择了“

工作稳定，收入可观有保障”。另有21％的人认为，“可以

实现自身的人生与政治追求”，仅有13％的人是因为就业压

力选择考公务员。 在大家心目中，最适合当公务员的人是沉

稳老练的人，有39％的人选择了这一项；有27％的人认为“

会看领导眼色的人”当公务员会比较有前途；只有14％的人

觉得公务员应具有创新精神。 多数准备参加公务员考试的人

似乎对自己的能力更信任而不太信任培训班，73％的人表示

自己“没参加过，也不准备参加培训班”。在备考花费上

，41％的人花销低于300元，但也有21％的人表示花费在800元

以上。 对于公务员受热捧的现象，58％的人认为应该降温。

认为热炒公务员的后果将引起公众对国家公职人员的不信任

与逆反心理，影响公务员的工作热忱与创新积极性。而42％

的人认为这是一种正常现象。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


